

俄外长：  
制裁伊朗的手段已用尽

新华社电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫14日对媒体说，俄罗斯认为制裁伊朗的手段已用尽，伊朗核问题应该在六国机制内通过外交手段解决。

拉夫罗夫说，“针对伊朗核问题，安理会已经尽了一切直接和间接的努力……用制裁、甚至空中打击等进行威胁，只能降低通过谈判解决问题的可能性”。他说，俄罗斯认为，解决伊朗核问题的唯一方式就是为六国机制与伊朗对话创造条件。拉夫罗夫同时说，俄罗斯正在积极与伊朗进行协调。

拉夫罗夫指出，国际原子能机构关于伊朗核问题的最新报告不包含任何新内容，它只是重申伊朗计划进行军事研究。“这可能成为一种掀起公众舆论热情的工具，以便对伊朗实施一些新的单边制裁”。

俄官员：不停对叙军售

新华社电 俄罗斯一名军工部门官员说，国际社会没有对叙利亚实施武器禁运，俄罗斯将继续向叙利亚出口武器。

“既然没有对叙利亚武器禁运，俄罗斯尊重与这一国家签订的合同。”国际文传电讯社13日援引俄罗斯联邦军事技术合作局副局长维亚切斯拉夫·泽尔凯的话说。

泽尔凯参加迪拜航空展时作出这一表态。迪拜航空展13日开幕，世界各地多家飞机制造商携新型航空产品首次亮相中东。

俄发射  
“联盟TMA-22”载人飞船

11月14日，在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场，俄罗斯“联盟TMA-22”载人飞船坐在发射平台上。新华社发

美国致歉搜身印前总统

新华社电 美国官员13日说，就印度前总统阿卜杜勒·卡拉姆在美国机场遭搜身一事，美方向印方致歉。

一名美国驻印外交官向卡拉姆本人及印度政府转交美国运输安全管理局的致歉信。美国驻印度大使馆在一份声明中说，美方“十分尊重”卡拉姆，对搜身给卡拉姆带来的不便“深表歉意”。

《印度时报》报道，卡拉姆今年9月29日在纽约约翰·肯尼迪国际机场乘班机返回印度前，遭机场安全人员搜身。

按照一名消息人士的说法，卡拉姆登机后，机场工作人员追上这架印度航空公司航班，要求再次检查卡拉姆，遭印航方面抗议。

野田内阁支持率猛跌

新华社电 日本媒体14日公布最新民意调查结果，野田佳彦内阁支持率从9月初成立时的超过60%跌至40%左右，显示日本政府坚持加入《跨太平洋战略经济伙伴协定》(TPP)谈判令民众不安。

《产经新闻》民调结果显示，野田内阁支持率跌至42.4%，较这家保守派媒体10月初实施同项调查时下滑13.6个百分点。日本电视台民调显示，野田内阁支持率为40%，较上个月调查时降低12.8个百分点。

## 政风行风热线预告

11月16日上午8点15分，市审计局负责人将走进镇江新闻广播“政风行风热线”直播室，镇江网络广播电视台同步直播，欢迎收听、收看和参与。参与热线：85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办

遗失

遗失中市文化娱乐实业总公司白天鹅歌舞厅的税务登记证正、副本，税号：321100008202728，发证日期：2000年3月22日，声明作废。

遗失王勤的身份证，号码：

32111119870223575X，声明作废。

遗失周霞的身份证，号码：

321111196307091945，声明作废。

遗失江荷馨的身份证，号码：

# 意大利新总理蒙蒂临危受命

## 改革之路艰难更存变数

### 新人迎“挑战”

蒙蒂需立即组建新政府，推动经济改革，让意大利尽早脱离债务危机。

纳波利塔诺说，意大利必须付出“非凡努力”，以度过眼前危机，重塑投资者和欧洲机构的信任。

贝卢斯科尼8日明确辞职意向后，纳波利塔诺随即任命蒙蒂为终身参议员。贝卢斯科尼正式辞职后的第二天，蒙蒂正式成为

总理。在意大利，任命新总理通常耗时数天甚至数星期，而这次周末未走完所有程序。

路透社评论，纳波利塔诺之所以这样“匆忙”，是为了赶在14日、即星期一金融市场开市前恢复市场信心。

意大利国债收益率上星期一路飙升，牵连整个欧洲市场。贝卢斯科尼辞职后稍稍回稳。

### 政客话“争斗”

受命于危难，蒙蒂的总理生涯一开始就面临坎坷。贝卢斯科尼政府的执政联盟旗下两个政党持主要反对意见。

蒙蒂需在数天内确定大约12名内阁部长人选，争取议会表决批准。他组阁后拯救意大利经济的措施同样需要获得议会批准。

自由人民党首安东尼奥·阿尔法诺直言，对蒙蒂政府，这一党派

强烈反对。纳波利塔诺13日任命总理前与各政党磋商，随后阿尔法诺表明反对态度。事实上，自由人民党由贝卢斯科尼组建，内部分歧严重，支持蒙蒂的人占多数。

即将离任的内政部长罗伯托·马罗尼是北方联盟创始人之一，确认自己所属党派反对组阁“专家治国论者政府”，称蒙蒂将面临“艰难争斗”。

### 贝氏述“悲伤”

与贝卢斯科尼相关的消息13日仍占据媒体一角。

贝卢斯科尼当天在电视上说，辞年后意大利民众的欢呼让他“悲伤”。他声称自己“出于责任心”辞职，旨在结束意大利所受“蓄意攻击”。

这名现年75岁的媒体大亨说，他辞职是“负责、慷慨”的举动，却招

来“口哨声和侮辱”。12日晚，贝卢斯科尼正式辞职后乘车离开总统府。一些示威者向贝卢斯科尼乘坐的车辆扔硬币。1993年逃亡的前总理贝蒂诺·克拉克西辞职时，受到民众同样“礼遇”。据新华社

来“口哨声和侮辱”。

12日晚，贝卢斯科尼正式辞职后乘车离开总统府。一些示威者向贝卢斯科尼乘坐的车辆扔硬币。1993年逃亡的前总理贝蒂诺·克拉克西辞职时，受到民众同样“礼遇”。据新华社

塔基亚名誉领事馆令人发指的攻击。”声明呼吁叙查明肇事者并将其绳之以法。

外交部同时建议土耳其公民避免前往叙利亚的不必要旅行。法新社报道，代办是叙利亚现阶段驻土耳其的最高外交使节。

同一天，法国召见叙利亚驻法

国大使拉米娅·沙库尔，抗议叙当

局应为示威者的行动承担“全部责

任”，希望叙“给个说法”。

就土方和法方最新表态，叙利

亚当局没有立即作出回应。

叙利亚国家电视台13日报道

，叙寻求阿盟召开紧急峰会，讨

论叙利亚国内情况“对阿拉伯局势

的负面影响”。电视台播发一份官

方声明说，欢迎阿盟官员及其认为

适宜的平民或军方观察人士访问

叙利亚。

叙利亚常驻阿盟代表优素福·

艾哈迈德证实，叙已提出召开紧急

峰会正式请求，正等待阿盟回应。

美联社援引不愿公开姓名消

息人士的话报道，伊拉克驻阿盟代

表提议，如果请求得到批准，峰会

可在巴格达举行。

叙利亚当局先前指认，阿盟屈

从于美国等西方国家，决定中止叙

利亚成员国资格。这一做法“非

法”，违背阿盟宪章和内部机制。

叙利亚部分地区自今年3月中

旬以来爆发大规模反政府示威。

叙利亚政府谴责，“恐怖分子”和一些受外

国支持的极端武装人员制造动乱，致

使人员伤亡。（新华社特稿）



意大利总统乔治·纳波利塔诺13日晚任命马里奥·蒙蒂为新总理。从前总理西尔维奥·贝卢斯科尼辞职，到蒙蒂受命，间隔两天，如此“高效”在意大利不多见，显现意大利政界人士恢复市场信心的迫切心情。

德国警告  
“新型极右恐怖主义”

新华社电 德国内政部长汉斯·彼得·弗里德里希警告，一桩10人被害案显示，极右恐怖主义可能呈现“新形式”。

德国警方13日逮捕一名男性，指控他涉嫌与同伙杀害9名外国移民和一名德国警察。

弗里德里希说，这起案件不同寻常，这一团伙杀人后不公开“认领”，也不在极右圈子中炫耀。“从迄今获得的证据看，我们似乎正经历一种新形式的极右恐怖主义。”

德国总理安格拉·默克尔访问东部城市莱比锡时说，这些“让人震惊”，可能关联“我们从未想到过的组织体系”。

粮农组织官员：  
世界大米产量  
今年将创历史新高

新华社电 联合国粮农组织助理总干事、亚太区域代表小沼宏之14日接受新华社记者采访时说，尽管中国和泰国等主要大米生产国连遭旱灾和洪灾影响，2011年世界大米产量仍将创下历史新高。

小沼宏之说，洪水对泰国大米生产影响有限，对越南大米生产影响甚微。同时，其他大米主产国产量稳中有升，特别是中国大米产量大幅增长，将推动今年世界大米产量增长3%，达到7.21亿吨，打破去年7亿吨的历史最高纪录。

小沼宏之说，今年中国大米产量增产的消息尤其令人鼓舞。“2011年，中国经历了严重的旱灾和洪灾，但是我们很高兴地看到，受灾地区大米产量仍然保持上涨，东北地区更是大丰收。”

## 土耳其撤离驻叙部分外交人员

### 撤人员

土耳其阿纳多卢通讯社报道，土方13日下达命令，外交人员家属将一同撤离。当天早些时候，土耳其航空公司一架客机飞往叙利亚首都大马士革，以接大约60人回国。土耳其驻叙利亚大使厄梅尔·恩洪和一些外交人员将留在叙利亚。

此外，沙特、卡塔尔和法国驻叙利亚大使馆12日晚也遭冲击。

### 召大使

土耳其外交部证实，已开始撤离叙外交人员家属。外交部在一份书面声明中说，已召见叙代办，要求叙保障土外交人员安全。

“土耳其召见叙利亚代办……递交一份（外交）照会，”声明说，“土耳其强烈谴责……针对驻大马士革大使馆、驻阿勒颇领事馆和拉

塔基亚名誉领事馆令人发指的攻击。”声明呼吁叙查明肇事者并将其绳之以法。

外交部同时建议土耳其公民避免前往叙利亚的不必要旅行。法新社报道，代办是叙利亚现阶段驻土耳其的最高外交使节。

同一天，法国召见叙利亚驻法

国大使拉米娅·沙库尔，抗议叙当

局应为示威者的行动承担“全部责

任”，希望叙“给个说法”。

### 求峰会

就土方和法方最新表态，叙利

亚当局没有立即作出回应。

叙利亚国家电视台13日报道

，叙寻求阿盟召开紧急峰会，讨

论叙利亚国内情况“对阿拉伯局势

的负面影响”。电视台播发一份官

方声明说，欢迎阿盟官员及其认为

适宜的平民或军方观察人士访问

叙利亚。

叙利亚常驻阿盟代表优素福·

艾哈迈德证实，叙已提出召开紧急

峰会正式请求，正等待阿盟回应。

美联社援引不愿公开姓名消

息人士的话报道，伊拉克驻阿盟代

表提议，如果请求得到批准，峰会

可在巴格达举行。

叙利亚当局先前指认，阿盟屈

从于美国等西方国家，决定中止叙

利亚成员国资格。这一做法“非

法”，违背阿盟宪章和内部机制。

叙利亚部分地区自今年3月中

旬以来爆发大规模反政府示威。

叙利亚政府谴责，“恐怖分子”和一些受外

国支持的极端武装人员制造动乱，致

使人员伤亡。（新华社特稿）

埃及多党“逼宫”军方

新华社电 埃及多个党派13日要

求执政军方16日前取消涉及

军方特权的一项修宪提议，否则本

星期内将发起反军方示威。

埃及内阁本月早些时候提出

一系列新宪法要点，包括赋予军方

关于国内事务的立法特权。这一特

权可能有助于军方对抗民选政府。

这一修宪提议遭到穆斯林兄

弟会组织的自由与正义党等多个

党派反对。

自由与正义党总书记赛义德·

卡特特尼告诉路透社记者，多个党

派的代表13日